

2017 萧山新高考打了一场漂亮仗 志愿填报分批进行, 考生不要忘记时间

来源: 萧山发布

6月22日晚,省教育考试院公布2017年我省新高考考生成绩和各类别各段分数线。其中,普通类一段线577分、二段线480分、三段线359分。新高考元年,萧山区高考上线人数继续保持稳中有进态势,交出了漂亮的成绩单。

普通类一段上线比例达30.22% 高出全省平均10.22个百分点

2017年,我省高考招生综合改革首次全面实施。根据改革方案,新高考招生不分文理,实行统一高考和高中选考相结合,考生自主确定选考科目,高校确定专业选考科目及其他选拔条件要求,分普通类、艺术类、体育类择优录取。

新高考普通类考生按语数外3门必考科目和3门选考科目考试,总分为750分,按实考人数的20%、60%、90%分三段划定控制分数线。

2016年,我区高考普通类报考人数为6249人,第一批上线1752人,上线率为28.04%;今年,我区高考普通类报考人数为6095人,其中一段上线人数1842人,上线率达30.22%,比全省平均的20%高出10.22个百分点。

高考分数作为衡量一个地区普通高中教育的一项硬性指标,在一定程度上也客观反映了当地教育水平状况。

对此,区教育局相关负责人表示,面对新高考带来的变化,区内教育相关部门和各高中学校,采取了有效且灵活多样的方式积

极应对,应该说新高考的“第一仗”还是打得蛮漂亮的。

填报志愿分批举行 考生不要错过时间

根据省教育考试院公布,2017年新高考首轮志愿填报,在6月26日8时30分至27日17时30分进行,包括普通类提前录取及平行录取第一段,艺术类第一批及提前录取,艺术类第二批第一段及提前录取,体育类第一段、特招生及提前录取,地方专项计划、自主招生、农村学生单独招生高校专项计划、高水平艺术团招生,单独考试招生,考生均需登录浙江省教育考试院填报志愿,这是我省高考志愿填报的唯一网站。

普通类第二段、艺术类第二批第二段、体育类第二段平行志愿在7月22日、23日填报,普通类第三段平行志愿在8月3日、4日填报。

对于填报志愿过程中的两个重要参考因素——普通类考生的分段线怎样划定、怎样理解考生位次?各位考生和家长也不妨来了解一下。



其中,普通类(包括提前录取和平行录取)按照考生高考总分(含政策加分)分三段划线,即根据实考人数的总分排序确定,总分排名前20%的考生划入第一段,前60%(累计)划入第二段,前90%(累计)划入第三段。在考生高考成绩发布时一并确定并公布分段线。

而考生位次,就是考生高考成绩在相应招考类别中的全省排位,是新高考分段填报志愿、分段投档录取的核心依据。在选考科目符合要求的前提下,位次在前的考生先投档;位次相同,则志愿顺序在前的考生先投档,全部相同的则全部投档。

在这里,要提醒各位考生和家长在科学填报志愿的同时,不要错过填报时间,并妥善保护好自己填报信息和密码,以防泄露。

万人霸王餐、一折名品…… 周末快来星光大道嗨吃嗨购!

翟克邪

梅雨季即将落幕,心情也随之嗨起来,周末去哪里逛吃逛吃呢?不如去滨江的星光大道的嗨吃嗨购节吧!

6月28日-7月2日,在滨江区星光大道,为期五天的星光嗨吃嗨购节火热来袭!同一天,物美超市星光大道店盛大开业,特惠商品一箩筐。



近10000份餐品券、一折名品……等你来嗨!

据了解,本次活动,星光大道联合一期、二期商户筹备了将近一个月,其中主题活动万人霸王餐有参与商家共40余家,其中包括老字号人气餐厅,以鱼闻名的炉鱼、意式休闲西餐厅,浓郁风情的菲滋、特色酱汁配方、正宗日料的北海之川、日式铁板烧与传统湘菜美妙结合的57°C湘、主营新疆菜系、正宗西域美食的疆部拉克等等!炉鱼提供的人气湄公鱼,北海之川的大虾卷、57°C湘霸王餐菜品蒜香河虾等,吃完了正餐还有甜品,星光大道一期的清新美味,有故事的甜店糖纸提供了100份霸王餐菜品原味缤纷雪、DQ家的暴风雪。此次活动霸王餐加各类折扣券,将近有10000份餐品券。

此次星光万人嗨吃节不仅为顾客提供了万份人气菜品免费吃,更是在现场精心布置,连廊上美食地图展示了各国特色饮食文化,为顾客提供美味的食物和好心情。除了嗨吃,嗨购自然也少不了。

此次嗨吃嗨购节,星光大道多家人气名店打折,名品云集低至一折。6.28活动开始第一天,淅沥小雨也挡不住顾客的热情,有摇到万人霸王餐的肯德基全家桶的顾客早早来到服务台,来兑换一天的好心情。

食品、母婴、美妆……在物美一站购足

此次在星光大道,还有一颗璀璨的明星——物美超市滨



江星光大道店盛大开业。这家物美超市是物美集团“+多点”“线上+线下”的全渠道、新零售门店。新鲜的水果、诱人的彩色,以后不用再去拥挤的菜市场,肉类、鸡蛋、干货美食不停歇,舒适的购物环境,精挑细选的商品,高规格的美食馆,而且价格都超级实在!物美星光店专门开辟了母婴用品专区,孕妈、宝宝用品一站购足,开业期间,超多福利!值得一提的是,除了常规的超市、商店街外,物美星光大道店新增一个全新的店铺“一淘有道国际美妆自选中心”,提供各类网红产品、美妆等。

趁着这次活动,大家可以好好开辟下新的吃货天地啦!